



一板豆腐杯

对于豆腐,从来不是一开始就倾心,因为它本来就是朴素清淡的食物,要经细细品味才能体会其细致味道。但一看见这个纯白的“板豆腐”,暗地里产生亲切感,忍不住用手指笃笃,发现质地坚硬如瓷砖,把它 180 度翻转,才明白原来是个素白瓷制茶杯。这个台湾制豆腐茶杯手感颇好,表面质地有如“磨砂”的,滑溜溜的有如去壳鸡蛋;茶杯体积也实用,不大不小。一套四只茶杯附上木托盘,在给客人上茶时,就有如端出来一盘豆腐,用来饭后压场十分不俗。



拒绝口水的酒杯套

去参加派对,几十个酒杯摆到一起,除非 24 小时管住自己的酒杯,或是认识自己的火红色唇膏印,否则总会出现拿错杯的场面,你在喝的那杯,可能已经有十几人喝过,感觉实在有些不爽!不过 TDC Design Gallery 最近新出的这款酒杯套,只是几片简单的矽胶片,却印上不同的鲜艳颜色与图案,让你可以套实杯脚,一眼就分辨出自己的酒杯。一套六片的酒杯套,有不同的主题如圣诞节、拼图甚至狗仔骨等,出席不同派对也不会再喝别人的口水!



跳蚤青豆清洁剂

每个人或多或少都有储物癖,有人爱储名牌,有人爱储食物,自从某年在法兰西买了一瓶有型的矿泉水后,从此各式形状独特的水瓶,也成为本人的收藏品。

储水瓶,钱花得有限,占用空间也不算多,最伤脑筋是水瓶放久了,会容易藏污垢,影响观感。日本售卖的青豆清道夫,在这个时候就派上用场了。

青豆清道夫实际是一个青豆形的清洁棉,把青豆塞入水瓶内,加一至两厘米的清水,用力摇晃,青豆便会像跳豆般在瓶内滚动,从而把污垢一一刷去,连平日最难清洁的边位都洗刷得到,用后以清水冲洗即可重复使用。

50 分钟 DIY 雪糕

实不相瞒,本人乃是厨艺白痴一名,甚至可以在煎鸡蛋时把锅子烧焦。自从被妈妈勒令远离厨房以后,连平日绝无仅有的人厨机会也被剥夺了。

直至不久前参加朋友的生日派对,应寿星女要求,一众友人须自带甜点一碟,我当然不敢怠慢,即四出寻觅人厨法宝,最后找到这部最新出的全自动雪糕机。

虽说雪糕机并不是什么高科技产品,但现在市面上的雪糕机将材料搅拌后,必须要放入雪柜内冷藏起码三四个小时,而这部看似电饭煲的机器内置压缩机,只要在制作时倒入雪糕粉,按下按钮搅拌 5 分钟,将机内的搅拌器取出再按按钮,等 50 分钟后即可食用,大大缩短制作时间。试想,在派对举行之初将雪糕粉放进机内,等吃过头盘和主菜,就有新鲜冰冻的雪糕可以享用,时间是不是恰到好处?



家有小熊

风靡全球的 Teddy Bear,今年夏天来到了麦当劳,麦当劳赋予这些可爱的 Teddy Bear 酷劲十足的个性,6月25日至7月27日将在全球首发 4 款夏日酷熊。城市假日的秀熊活动终于结束了,我们收到了各种可爱的泰迪熊,可惜只有四位可以获得奖品哦。请这些可爱小熊的主人赶紧来城市假日认领麦当劳的 4 款夏日酷熊,咨询电话:85311080

格兰仕 A6 光波炉 还厨房一片“绿荫”

炎热、油腻、烟熏火燎……春夏秋冬,晨昏早晚,酷热的厨房,烦琐的细节让现代生活略显乏味、枯燥。然而居家过日子,总离不开一日三餐等细节。有没有想过你的厨房也可以藤萝缠绕,花香鸟语?居所始终都是窗明几净?甚至不请工人也可边煮饭边听音乐看电影?……

这些拥有童话般色彩的生活,随着现代科技的发展,已变成现实。你只需在家配置一台格兰仕 A6 微波炉,就可以把煮饭、煎炸、炒菜、炖汤等环节轻松搞定。由于电能取代传统的煤气燃料,避免了炊烟的产生,封闭式烹调让厨房变得清新安静。做饭做菜时,把食物味道调好放进微波炉,

设定好菜单就可以轻松做自己喜欢的菜去。

而且,A6 的设计时尚化,边上镶着中国式的“行云流水”印花,全镜面钛膜炉门加上智能操作面板设计,又让这款传统文化意味浓厚的光波炉不失现代家电的时尚典雅。针对中国美食烹饪高要求、多样性的特征,格兰仕还特别为 A6 光波炉添加了“蒸汽魔块”,可有效抑制微波、光波加热食物时水份、营养和维生素等的流失,十几分钟的烹煮两三分钟完成。

想时刻享受大自然的呼吸?想在美妙的音符与绿荫中漫步?厨房装备的小改变相信会带来生活的大改观。



① 姓名:丢丢,年龄:8 个月。我有正统的泰迪血统哦,大家都叫我时尚公主。主人把我抱回家的时候,还是冬天,我最喜欢穿漂亮衣服,主人给我买过很多,说从没见过这么臭美的熊呢。这件是我最喜欢的。

② 姓名:小妮,年龄:6 岁。六年前我出生在香港,后来主人把我带到了杭州,她已经习惯我在她身边。头上的花是主人给我戴的,很美吧。

③ 姓名:bluno,年龄:1 岁。我很内向,不太爱说话,所以主人老说我是个大闷蛋,不过我很善解人意,谁都爱和我倾诉,你要是有心事,也可以找我。

④ 姓名:curry,年龄:5 岁。主人说,她爱我是因为我的颜色,绿色的泰迪很少见哦,五年前我在一个杂货铺子被她带走了。我喜欢捣蛋,主人的车里各个角落都是我活动的地盘,我会功夫,还会打太极。所以主人常常寻不到我。她闷的时候就会拿我解闷,捏我两下,当然我很乐意啦。